Maremartuka, XeMuja

Ocobune onpebenor maTErpasa:

1° (lbyTr-Jlajoaunosa dopmysta) Heka je f: [a,b] — R menpekunna ¢ymknuja u F(x)
npuMuTuBHa GyuKImja dyurmuje f(x) (F'(x) = f(x)). Tana Baskn
J) f(@)dz = F(b) = F(a).
20 [Naf(x) + Bg(x))de = a [ f(z)dx + B [, g(x)dx
30 [, f(a)de = = [;' f(x)da
40 f;f(x)dx = [¢ f(z)dz + fcb f(z)dx rme je c € [a,b]
5 Ako je f(z) mapma dymrnmja omma je [° f(x)de =2 [ f(x)dx
6° Axo je f(z) memapra dpymrmmja onga je [* f(x)dz =0
b

— [Pvau

70 ®opmyna 3a mapoujasHy MUHTErpalu]jy fab udv =UV

3amanu 3a TPUIPEMy KOJOKBUjyMa:

1. 3pauysatu nHTErpAaJe:
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e)[? #*sin3zdr  x) [, —\/ﬁﬁ 3) [ In(5+x)de  wm) [ jﬁﬂféiidm A izigiigdx
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2. V3pauyHaTy TOBPIMIUHY 0GJACTU OrpaHUYeHe KpuBaMa (IpaBaMa):
a)y=22,2y—2r—-4=0,z=0uz=1 06)y=+\r,y=-2, =1 2=4 B)
y=—a>+6r—2uny=2a>-2r+4 r)y=2°2=-2unr=-3 n) 2>+y’*=9,y=+3z,
y= Dy=z*y=2>-4doe+4uy=0 e)y*=10x+25uy*=—6x+9. x)
y=Inz u In’z

3. Nzpauynatu Oy:XUHY JIyKa KpPUBE:

a)y=+vd—2a2zaxec(l,2] 6)y=+Vad3azecll3l.



